棠外附小五年级上册第10周

数 学 练 习 题

班级          姓名            得分         
一、填空：

1、
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的分数单位是（    ），它是由（   ）个分数单位组成的；
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的分数单位是（    ），它是由（   ）个分数单位组成的。

2、（  ）个
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是1，（   ）个
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是3。分母是10的所有真分数有（                    ）。

3、如果
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是真分数，A可以是（           ）；如果
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是假分数，A可以是（           ）。

4、根据分数的基本性质填数。
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5、
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6、把
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化成带分数是（    ），把
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化成假分数是（     ）。

7、把一包糖果平均分给5个人，每人分到这包糖果的（     ），如果这包糖果有4千克，那么每人分到（     ）千克。

8、把一长方形纸对折3次，就平均分成了（     ）份，其中的3份占这张纸的（      ）。

9、把2克盐放在10克水中，这时盐占盐水的（        ）。

10、五（8）班有男生19人，女生25人，男生占全班人数的
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，女生占男生的
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11、找出下列各组数的公因数和最大公因数。
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12的因数：                      








      

30的因数：                      

12和30的公因数：                    

12和30的最大公因数：                 45和27的最大公因数是：      

二、判断：
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1、5千米的
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等于1千米的
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。（       ）

2、  和   的分数单位不同，但大小相同（       ）

3、真分数的分子一定小于分母，假分数的分子一定大于分母。（       ）
4、分数的分子分母都乘或除以同一个数，分数的大小不变。（       ）
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三、计算下面图形的面积。                   4、一张边长是77厘米的正方形彩巾，用它来做直角边是11厘米的等腰直角三角形小红旗，最多可以做多少面？

四、解决问题

1、 淘气喝了一瓶果汁的二分之一，弟弟喝了剩下的二分之一，他俩喝的果汁一样多吗？为什么？
2、一块三角形的玉米地，底是60米，高是30米，共收玉米1170千克。平均每平方米收玉米多少千克？
3、这堆钢管有多少根？

5、淘气周末练习跑步，18分钟跑了3千米，
（1）、平均每分钟跑多少千米？
（2）、平均每千米需要多少分钟？
6、观察填空：1=12=1×1；1+3=22=2×2；
 1+3+5=32=3×3；1+3+5+7=42=4×4；
    1+3+5+7+9+…+19+=（     ）2
=（   ）×（    ）=（        ）
7、小吴买了两种笔记本共7本，用去44元，甲种笔记本单价8元，乙种笔记本单价5元。这两种笔记本各买了几本？

（可以列表格或列方程）

8、如图：  
         1　 1+4　 1+4+6　  1+4+6+8

     那么第6个点阵有(      )个点。
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